Holger Winterstein - H.-J. Schulz [C31]
HSK Klubturnier 2005 B1, 06.12.2005
[Holger Winterstein]

l.e4 e5 2.f4 d5 "Was? Du willst einen Bauern
opfern? Das ist doch mein Privileg!" Wer Hans-
Jirgen ein Gambit vorsetzt, muss damit
rechnen, dass er mit einem Gegengambit
antwortet. 3.5f3 Lg4 4.S5¢3 d4 5.Sb1 Sf6 6.Lc4
Sc6 7.d3 Ld6 8.fxe5 Sxe5 9.Sbd2 Sh5? 10.0-0
De7 11.Del 0-0-0 12.Sxe5 Dxe5 13.Dh4 f5
wohl der einzige Zug der noch mdglich ist,
Alternativen wie: [13...Le2 14.Tf5 oder 13...Sf6
14.Txf6 gxfé 15.Dxg4+ Kb8 bieten sich auch
irgendwie nicht so richtig an.] 14.exf5 Sf4!
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Diesen Zug habe ich unterschéatzt, er rettet
Schwarz bei richtiger Abwicklung zwar nicht,
aber er hatte mich ganzlich aufwecken sollen,
denn er kam Uberraschend. Jetzt mufdte auch
ich wieder aufpassen. 15.Txf4!! [15.Dxg4 Se2+
16.Kf2 De3+ 17.Ke1 Sc3+] 15...Dxf4 16.Sf3??
Dieser Zug verliert leider die Partie. [16.Le6+!!
Kb8 17.Sf3 und diese Zugfolge gewinnt das
Spiel fur Weil3] 16...Dxf5 Nun hat Schwarz keine
Probleme mehr. Mit der Qualitdt weniger kann
Weil3 nicht einmal mehr im Triben fischen.
17.S95 Tde8 18.5f7 Le7 19.Lg5 Lxg5 20.Sxg5
h6 21.Se4 Thf8 22.h3 Le2 23.Tel g5 24.Dxh6
Txe4 25.dxe4 Df2+ 26.Kh2 Df4+ 27.Kh1l Lxc4
28.e5 Df2 29.Te4 Ld5 30.Tg4 Del+ 31.Kh2
Dxe5+ 32.Kg1l Tf5 33.a3 Lc4 0-1



